
ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ

[bookmark: _Hlk88470013][bookmark: _Hlk88474481][bookmark: _Hlk88473238]Στη Δυτική Μακεδονία σήμερα, Τετάρτη 14/06/2023 και ώρα 9:00 π.μ. έως 17:00 , σύμφωνα με το από 30-05-2023 μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας του Προέδρου του Συμβουλίου Φοιτητών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ανάδειξη εκπροσώπων Φοιτητών στη Σύγκλητο, πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο με βάση την αριθμ. 123024/Ζ1/2022 (ΦΕΚ 5220/τ.Β΄/07-10-2022) Κοινή Υπουργική Απόφαση, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» , για  την ανάδειξη εκπροσώπων Φοιτητών στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.
Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, τα μέλη της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής συνεδρίασαν και διαπίστωσαν ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά (και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις). Τα μέλη της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής εισήγαγαν τα απαραίτητα κρυπτογραφικά κλειδιά ψηφοφορίας. Το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή εκπροσώπων φοιτητών στη Σύγκλητο τα οποία έχουν ως εξής: 
Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων : 8
Αριθμός των ψηφισάντων : 7
Αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψήφων: 7
Με βάση τα ανωτέρω, από την εκλογική διαδικασία της Τετάρτης 14 Ιουνίου 2023 αναδείχθηκαν ως εκπρόσωποι της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας κατά σειρά εκλογής οι παρακάτω:

· [bookmark: _Hlk116306890][bookmark: _Hlk126659506][bookmark: _Hlk128488171]Ο υποψήφιος για τη θέση εκπροσώπου φοιτητών α΄ κύκλου, Γιάτσιος Παναγιώτης έλαβε από τους εκλογείς 3 έγκυρες ψήφους, συνεπώς, εκλέγεται ως εκπρόσωπος α΄κύκλου.
· Ο υποψήφιος για τη θέση εκπροσώπου φοιτητών β΄ κύκλου, Ζανιάς Ευάγγελος, έλαβε από τους εκλογείς 1 έγκυρη ψήφο, συνεπώς, εκλέγεται ως εκπρόσωπος β΄ κύκλου.
· Η  υποψήφια για τη θέση εκπροσώπου φοιτητών γ΄ κύκλου, Γραμμένου Μαρία, έλαβε από τους  εκλογείς 2 έγκυρες ψήφους, συνεπώς, εκλέγεται ως εκπρόσωπος γ΄ κύκλου.
·  Το παρόν πρακτικό εκλογής συντάχθηκε και υπογράφηκε από όλα τα μέλη του ΟΔΕ.
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      Το πρακτικό αυτό θα  αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.





