ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Στη Στήλη «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ», περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις.

Αν στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ», που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι υποχρεωτική για τον υποψήφιο Ανάδοχο ή ένας αριθμός που σημαίνει υποχρεωτικό αριθμητικό μέγεθος της προδιαγραφής και απαιτεί συμμόρφωση, θεωρούνται ως απαράβατοι όροι σύμφωνα με την παρούσα. Προσφορές που δεν καλύπτουν πλήρως απαράβατους όρους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Αν η στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» δεν έχει συμπληρωθεί με τη λέξη «ΝΑΙ» ή με κάποιον αριθμό, τότε η προδιαγραφή δεν είναι απαράβατος όρος. Προσφορές που δεν καλύπτουν τους μη απαράβατους όρους ή αποκλίνουν από αυτούς δεν απορρίπτονται.

Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του Αναδόχου που έχει τη μορφή ΝΑΙ/ΟΧΙ, εάν η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την Προσφορά, ή ένα αριθμητικό μέγεθος που δηλώνει την ποσότητα του αντίστοιχου χαρακτηριστικού στην Προσφορά.
Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα καταγραφεί η σαφής παραπομπή σε Τεχνικά Φυλλάδια, εφόσον κατατεθούν (προαιρετικό).
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α: Προμήθεια και τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων.
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	Προμήθεια κ τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων
	ΝΑΙ
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	Εντός του χώρου και έξω από κάθε συγκρότημα κτιρίων υπάρχουν ξύλινοι πίνακες ανακοινώσεων. Πάνω στους οποίους ο ανάδοχος θα τοποθετήσει εννέα (9) ενημερωτικές πινακίδες ακρυλικού πλαστικού διαστάσεων 95cm Χ 56cm με το έμβλημα του Πανεπιστημίου και της Σχολής. Τα εμβλήματα  θα είναι αυτοκόλλητα με  ανεξίτηλο χρώμα και θα δοθούν στον ανάδοχο με την απόφαση ανάθεσης. Οι  πινακίδες θα είναι χαραγμένες και θα φέρουν  κίτρινο χρώμα.
Ο ανάδοχος θα τοποθετήσει έξω από το κεντρικό κτίριο στο κιόσκι που παραχωρήθηκε στην εθελοντική ομάδα Φοιτητών του Τμήματος Γεωπονίας μία (1) πινακίδα αλουμινίου διαστάσεων 80cm Χ 50cm σύμφωνα με τις υποδείξεις του τμ. Αγροκτήματος.
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	Ποσότητα: δέκα (10) τεμάχια 
Χρόνος Παράδοσης: 15 ημερολογιακές ημέρες από την απόφαση ανάθεσης

Τόπος Παράδοσης: κατόπιν συνεννοήσεως με τμ. Αγροκτήματος στις εγκαταστάσεις του Π.Δ.Μ. στη Φλώρινα.
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