ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Στη Στήλη «ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ», περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις.

Αν στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» έχει συμπληρωθεί η λέξη «ΝΑΙ», που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι υποχρεωτική για τον υποψήφιο Ανάδοχο ή ένας αριθμός που σημαίνει υποχρεωτικό αριθμητικό μέγεθος της προδιαγραφής και απαιτεί συμμόρφωση, θεωρούνται ως απαράβατοι όροι σύμφωνα με την παρούσα. Προσφορές που δεν καλύπτουν πλήρως απαράβατους όρους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Αν η στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» δεν έχει συμπληρωθεί με τη λέξη «ΝΑΙ» ή με κάποιον αριθμό, τότε η προδιαγραφή δεν είναι απαράβατος όρος. Προσφορές που δεν καλύπτουν τους μη απαράβατους όρους ή αποκλίνουν από αυτούς δεν απορρίπτονται.

Στη στήλη «ΑΠΑΝΤΗΣΗ» σημειώνεται η απάντηση του Αναδόχου που έχει τη μορφή ΝΑΙ/ΟΧΙ, εάν η αντίστοιχη προδιαγραφή πληρούται ή όχι από την Προσφορά, ή ένα αριθμητικό μέγεθος που δηλώνει την ποσότητα του αντίστοιχου χαρακτηριστικού στην Προσφορά.
Στη στήλη «ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ» θα καταγραφεί η σαφής παραπομπή σε Τεχνικά Φυλλάδια, εφόσον κατατεθούν (προαιρετικό).
ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ: Προμήθεια και τοποθέτηση περίφραξης - πορτών καθώς και συντήρηση ξύλινης περίφραξης.
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	Προμήθεια και τοποθέτηση περίφραξης - πορτών καθώς και συντήρηση ξύλινης περίφραξης.
	ΝΑΙ
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	1. Συντήρηση  υπάρχοντος ξύλινου φράχτη. Οι εργασίες θα περιλαμβάνουν απόξεσή σαθρών σημείων με τα απαραίτητα μέσα τριβής, ώστε να αφαιρεθεί ή προηγούμενη στρώση χρώματος, σταθεροποίηση  όπου κρίνεται απαραίτητο και εκ νέου χρωματισμός με μείγμα συντηρητικού και βερνικιού ξύλου σε υγρή μορφή.

2. Αποξήλωση μέρους παλαιού φράκτη, τοποθέτηση γαλβανισμένων πασσάλων ύψους 2,00 m., επί των αρχικών θέσεων σε διάταξη και σταθεροποίηση επί αυτών δικτυωτού πλέγματος περίφραξης ύψους 1,50 μ. Η σταθεροποίηση του πλέγματος θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση σύρματος τάνυσης χονδρό και ψιλό. Προμήθεια και τοποθέτηση βαμμένου μεταλλικού φράχτη 44,20 m. 
3. Πόρτες περίφραξης συνολικού  μήκους 7,00 m. και ύψους 1,50 m. κατασκευασμένη από μεταλλικό σκελετό και γαλβανισμένο πονταριστό πλέγμα. Για την σταθεροποίηση θα χρησιμοποιηθούν ορθοστάτες στήριξης. Οι πόρτες θα είναι βαμμένες.  
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	Ποσότητα: Ποσότητα: 51,2 μέτρα 
Χρόνος Παράδοσης: 15 ημερολογιακές ημέρες από την απόφαση ανάθεσης

Τόπος Παράδοσης: κατόπιν συνεννοήσεως με τμ. Αγροκτήματος στις εγκαταστάσεις του Π.Δ.Μ. στη Φλώρινα.
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