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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]


ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
[bookmark: _Hlk88561589]ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Η/Υ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

[bookmark: _Hlk83726229]Στην Κοζάνη σήμερα 11-06-205, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00,  συνήλθε η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή των εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπων μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Αριθμ.801/06-05-2025 Προκήρυξη), που έχει ορισθεί με την αριθμ. 848/10-06-2025 Πράξη του Προέδρου του Τμήματος κατόπιν διενέργειας ηλεκτρονικής κλήρωσης και αποτελείται από τους:

1)          ΚΟΛΛΑΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΩ, πρόεδρος
2)          ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ, μέλος
3)          ΒΑΝΔΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, μέλος

Α. Εξέτασε την παρακάτω αίτηση του ενδιαφερόμενου για την ανάδειξη εκπροσώπων μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας:
· Βλαχόπουλου Δημήτριου
διαπιστώνουμε
ότι η αίτηση υποψηφιότητας του ανωτέρω υποψηφίου πληρεί τις προϋποθέσεις του νόμου και με βάση την υπεύθυνη δήλωσή του, δε συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα εκλογιμότητας.

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤ΄ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
ανακηρύσσουμε ως υποψήφιο με βάση την ως άνω αίτηση υποψηφιότητας με τα συνημμένα σε αυτήν συνοδευτικά έγγραφα και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, τον :
· Βλαχόπουλο Δημήτριο

Β. Οι εκλογές θα διεξαχθούν με τη διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» στις 27-06-2025 ημέρα Παρασκευή από τις 09:00 π.μ. έως τις 14:00 και τυχόν επαναληπτική ηλεκτρονική ψηφοφορία θα διεξαχθεί την επόμενη ημέρα με ώρες έναρξης και λήξης της ψηφοφορίας όπως παραπάνω.

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε σε δύο αντίτυπα, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ, της Πολυτεχνικής Σχολής και στην κεντρική ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.
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*το πρακτικό βρίσκεται υπογεγραμμένο στο αρχείο του Τμήματος
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